

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Станислав

**Возраст:** 46

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.05.2009 07:32:00

**формирования заключения врача:** 02.05.2009 15:14:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/90181/answer/90182>



## Заключение врача

Уважаемый Станислав!

1. ИППП вызывают воспалительный процесс в мочеполовых путях, в результате которого и может наблюдаться агглютинация, повышение вязкости, и т.д.
  2. Всемирная Организация Здравоохранения рекомендует включать тест на определение антиспермальных антител в каждое исследование эякулята (спермограмму). Отрицательный посткоитальный тест дает обоснованные указания на наличие антиспермальных антител, либо в сперме, либо в цервикальной слизи. Для супружеских пар с отрицательным посткоитальным тестом исследование антиспермальных антител является обязательным. В настоящее время существует множество методик для определения антиспермальных антител. Наиболее простым и информативным является смешанный антиглобулиновый тест (MAR-test), рекомендованный ВОЗ для рутинного скрининга образцов семенной жидкости. Его преимуществами являются простота определения, возможность выявления антиспермальных антител на подвижных сперматозоидах.
  3. Без обследования ничего "профилактически" лечить не надо.
  4. Какому врачу доверять - не знаю, это Вы решайте сами.
- Удачи.